Correction des DEVOIRS N°2 de P5

Questions de lecture

9. Entoure la phrase qui a le méme sens que la phrase encadrée.

Si vous suivez mon chemin, votre bonheur est fait.

@ vous faites ce que je vous dis, vous serez riche.)

Si vous suivez mon conseil, il vous arrivera malheur.

6. Que pense le chat a la fin du texte ?

&_c;%m qui convient.
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exercice d’orthographe

b) Je compléte les mols avec c ou ¢.

Le clodre s'est dé|  Clroché du mur ef fu I'as re| € Jusur le Gloin du nez :

Comme fu mignﬁs, je 'emmene chez le méde| cjn. - Les ma Clons ont
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exercice sur 'ordre alphabétique

baleine, beurre, bouger, bruit
pilote, plateau, plier, plonger, plumer
abricot, accident, accrochage, arbitre, arbre

Ecriture

Le texte a copier était une devinette pour trouver le mot fleur (indices : sent bon, sert a faire un bouquet).

Exercice de calcul mental page 115 dans le fichier

739+60=(700+30+9)+60=700+ (30+60)+9=700+90+9=799
327 + 432 = (300 + 20 + 7) + (400 + 30 + 2) = (300 + 400) + (20 + 30) + (7 + 2) = 700 + 50 + 9 = 759

858 + 35 = (800 + 50 + 8) + (30 + 5) = 800 + (50 + 30) + (8+5) = 800 + 80 + 13 = 893

721—8=(700 + 10 + 11) — 8 =700 + 10 + (11 — 8) = 700 + 10 + 3 =713
683 — 37 = (600 + 70 + 13) — 30 — 7 = 600 + (70 — 30) + (13 — 7) = 600 + 40 + 6 = 646

962 — 5= (900 + 50 + 12) — 5 =900 + 50 + (12 — 5) =900 + 50 + 7 = 957

150 + 160 = (100 + 50) + (100 + 60) = (100 + 100) + (50 + 60) = 200 + 110 = 310
260 + 250 = (200 + 200) + (50 + 50 + 10) = 400 + 110 = 510

220 + 390 + 180 = (200 + 20) + (300 + 90) + (100 + 80) = (200 + 300 + 100) + (20 + 90 + 80) = 600 + 190 = 790

problémes
N°4 :
5x8=40 5 bouquets de 8 fleurs, ¢a fait 40 fleurs. Le fleuriste a regu 42 roses, 42 -40=2, il
reste 2 fleurs qui ne sont pas utilisées dans les bouquets.
N°5:
On partage les 18 euros en 6 briques. 6 x 3 = 18, chaque brique de jus colte 3 €.
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